Z4(1/1)

= 7|0 E (102! 0l|H) BERWIIA o2k 7|5z

2025 052 152! 06 A| 00 EHH|
Y% (052 192! ~ 058 252!) = =
¥ LOS SEEE2 20254 058 152 18A| 0020 M= & L|Ct.
1.7|4Hat
O (SH=4El) o|H ol 27| Ztol = ChX 2 LE AL Se|ASsLIch
O (7|2) o}zl 7|22 10~195, ¥ 7|22 20~28= 2 HA(F|XN7|2 12~16%, F 11 7|2 22~27%)1} H|=5 A &L C}
O (sli4h) victe]l 22 MallEEe} HsiME sHAUM 1~2mZ AZIEL|CE
2.S4LIMN e} ZIfEE
1o 1991(2l) 2021(5}H 2121(%) 2221(=2)
(Z=2E, % o o= ox o= o o= ox o= 2EE) | A8E) | EE
aF = e sd TEUS TEUS TEHS sd TEUS TEUS TEUS TEUS
et = (10) (20) (40) (20) (30) (30) (40) (30) (30) (30) (30)
xR = = e TEUS S TEUS TEHS s& TEUS TEUS TEUS S
= (10) (20) (40) (20) (30) (30) (40) (30) (30) (30) (20)
3.5 X /% 1712(°C)
XA 192l(&l) 202!(sh 2121(=) 2291(=) 2321(F) 2421(E) 2521(2l)
Zx 13 /25 18 /28 19 /28 18 / 26 15 /25 14 /24 15 /25
2% 13 /23 17 /25 18 / 25 17 /23 15 /22 15 /21 15 /21
o 14 / 20 17 /22 18 /23 18 /22 16 /22 15 /21 15 /22
=X 13 /23 16 /26 19 /27 17 / 24 15 / 24 14 /22 15 /23
ot 13 /23 17 / 26 19 /26 18 / 25 16 / 24 15 /23 14 /23
LI= 10 /25 18 /28 19 /28 17 / 24 14 /24 13 /24 14 /25
4.5 &M
19¢1(2l) 2021(5}h) 2121(z) 2201(2)
i 2 2= 2 5 s 2 T 2= 2 ] 2= 238=) 248(=) 2528(4)
Mals =2 o2 o2 TEUS TEUS TERS TES 52 TS TS TEUS ors
of A b 31(m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
Lis A 2 Lt TEUS TS TS TEYS TEYS TE0S 52 52 TS TEUS TEYS
S A b 31(m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
X B0 2= StF 281(06A], 18A]) EE[Z 2 Z|AM | 28 E25IA|7| Hi2to{, 8~102R O 2= QA0 2F 72 glo| YHZ o EFfL|Ch
X MM T EE 7|aE DM SFE|(www.weather.go.kn) 2| 7|28 R ISHA| D, |2 A7 22| HEtY HA Al ZF X743 (062-720-0449)(2) 2 2] FA|7| HiZL|CE.




